



R O M Â N I A
JUDETUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL
MINUTA ȘEDINȚEI

ședinței extraordinare din data de 14.08.2014
Nr.ad.51833/18.08.2014

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 14 august 2014, au fost prezenți 19 de consilieri.

Au absentat: doamna Lia Ardelean, domnul Rus Eugen, domnul Farcaș Ioan și domnul Glad Varga - a demisionat.

Ședința a început la ora 14:00 și s-a încheiat la ora 14:15.

Președinte de ședință a fost domnul consilier Lăzurcă Adrian-Cătălin.

Au participat: din partea executivului: dl primar Falcă Gheorghe; dl viceprimar Țițirigă Cătălin; dl viceprimar Bognar Levente-Grigorie; dna Lilioara Stepanescu, Secretar al Municipiului Arad; dl Drăgan Radu, Arhitect șef al Municipiului Arad; dna Grozavu Claudia, șef serviciu, Serviciul Buget; dna Portaru Elena, director executiv, Direcția Tehnică; dna Stăniș Raluca, șef serviciu, Serviciul Fond Locativ; dl Petru Tamaș, director executiv, Direcția Economică; dna Florentina Stana, consilier juridic, Serviciul Administrație Publică Locală; dna Carmen Popa, consilier, Serviciul Administrație Publică Locală; dra Goron Laura Bianca, consilier juridic, Serviciul Administrație Publică Locală și dna Marinela Bejan, inspector în cadrul aceluiși serviciu.

Alți participanți:

- *presa:* Dan Coita – „aradreporter.ro”; Monica Tulcan – „News – Ar”; Giuliano Junc – „West TV”; Diana Duțu „Jurnalul Arădean/Aradon” și Marian Buga - „Mediafax / Arq”.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 11.08.2014 a Dispoziției nr. 1.826 a Primarului Municipiului Arad, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați, în data de 11.08.2014, a acestei dispoziții, cuprinzând data, ora, locul ședinței și ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, rapoartele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 11.08.2014, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 11.08.2014 în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei.

În cadrul ședinței, s-a dezbătut următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre nr.227/2014 cu privire la aprobarea Studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiție „Lucrări de protecție a suprafeței active a locurilor de joacă amplasate în parcurile din zona Falezii Mureșului din Municipiul Arad– *inițiativa primarului*.
2. Proiect de hotărâre nr.233/2014 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr.43/2014 referitoare la repartizarea excedentului bugetar al Municipiului Arad – *inițiativa primarului*.
3. Proiect de hotărâre nr.232/2014 privind rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al municipiului Arad pentru anul 2014 – *inițiativa primarului*.
4. Proiect de hotărâre nr.229/2014 privind modificarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad – *inițiativa primarului*.
5. Proiect de hotărâre nr.230/2014 privind aprobarea rezultatului final al concursului, al planului de management și a duratei pentru care se va încheia contractul de management al managerului Filarmonicii de Stat Arad – *inițiativa primarului*.
6. Proiect de hotărâre nr.162/2014 privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal și a Regulamentului Local de Urbanism aferent pentru obiectivul „Etajare clădire, schimbare de destinație în spațiu comercial la parter și birouri la etaj, în Municipiul Arad, str. Sava Tekelija nr. 11, beneficiari Goman Mircea și Goman Ramona Georgeta”- *inițiativa primarului*.
7. Proiect de hotărâre nr.163/2014 privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal și a Regulamentului Local de Urbanism aferent pentru obiectivul „Construire clădire cu funcțiuni mixte D+P+8E, Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 139 – 151, inițiator SC IMOVEST CLEAN SA”- *inițiativa primarului*.
8. Notificări.

Ordinea de zi s-a adoptat cu unanimitate de voturi.În cadrul ședinței s-au adoptat următoarele hotărâri:

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
0.	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței publice extraordinare din 14 august 2014 a Consiliului Local al Municipiului Arad din – <i>inițiativa primarului</i>	216.	Unanimitate
1.	Proiect de hotărâre nr.227/2014 cu privire la aprobarea Studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiție „Lucrări de protecție a suprafeței active a locurilor de joacă amplasate în parcurile din zona Falezii Mureșului din Municipiul Arad– <i>inițiativa primarului</i> .	217.	15 voturi pentru și 4 abțineri (dl.Săplăcan, dl.Lupaș, dl.Mihuța, dl.Dolha)
2.	Proiect de hotărâre nr.233/2014 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr.43/2014 referitoare la repartizarea excedentului bugetar al Municipiului Arad – <i>inițiativa primarului</i> .	218.	Unanimitate
3.	Proiect de hotărâre nr.232/2014 privind rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al municipiului Arad pentru anul 2014 – <i>inițiativa primarului</i> .	219.	Unanimitate

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
4.	Proiect de hotărâre nr.229/2014 privind modificarea organigramei și a statutului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad – <i>inițiativa primarului.</i>	220.	Unanimitate
5.	Proiect de hotărâre nr.230/2014 privind aprobarea rezultatului final al concursului, al planului de management și a duratei pentru care se va încheia contractul de management al managerului Filarmonicii de Stat Arad – <i>inițiativa primarului.</i>	221.	Unanimitate
6.	Proiect de hotărâre nr.162/2014 privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal și a Regulamentului Local de Urbanism aferent pentru obiectivul „Etajare clădire, schimbare de destinație în spațiu comercial la parter și birouri la etaj, în Municipiul Arad, str. Sava Tekelija nr. 11, beneficiari Goman Mircea și Goman Ramona Georgeta”- <i>inițiativa primarului.</i>	222.	Unanimitate
7.	Proiect de hotărâre nr.163/2014 privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal și a Regulamentului Local de Urbanism aferent pentru obiectivul „Construire clădire cu funcțiuni mixte D+P+8E, Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 139 – 151, inițiator SC IMOVEST CLEAN SA”- <i>inițiativa primarului.</i>	223.	17 voturi pentru și 2 abțineri (dl.Ciupe și dl.Bognar)

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Adrian-Cătălin LĂZURCĂ

Contrasemnează
SECRETAR
Lilioara Stepanescu

Red/Dact G.L. /G.L. Verif. S.L.
1 ex Serviciul Administrație Publică Locală
1 ex. Instituția Prefectului-Județul Arad
1 ex. Dosar ședință CLMA 14.08.2014

Cod PMA -S1-02